
В Хабаровске проводится проверка по факту смерти мужчины в ГСК



Вечером 21 декабря 2018 года в правоохранительные органы обратился мужчина и сообщил, что утром видел, как его брат вместе со спутницей отдыхали в боксе ГСК, расположенного в Индустриальном районе Хабаровска. Вечером мужчина снова пришел в гаражный кооператив и обнаружил, что машина заведена, в салоне автомобиля находится его мертвый родственник и женщина без сознания. Потерпевшая оперативно доставлена в больницу, где ей оказана квалифицированная медицинская помощь.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа, при осмотре тела погибшего внешних признаков насилиственной смерти не обнаружено. По одной из версий, причиной смерти 55-летнего мужчины могло стать отравление выхлопными газами.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1284992>